

Poznań, dn. 22.05.2024 r.

Oznaczenie sprawy: 30/ZP/2024

**Instytut Włókien Naturalnych  
i Roślin Zielarskich  
Państwowy Instytut Badawczy  
ul. Wojska Polskiego 71 b  
60-630 Poznań**

***Uczestnicy postępowania  
prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę urządzeń laboratoryjnych***

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

**Pytanie:**

**Dotyczy części nr 3:**

1. Czy Zamawiający wymaga także jonizatora zewnętrznego w sytuacji gdy waga posiada jonizator wewnętrzny?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga jonizatora zewnętrznego.

2. Czy Zamawiający dopuszcza szalkę okrągłą o średnicy 100 mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza szalkę, o której mowa w zapytaniu.

3. Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie parametru minimalnej naważki - czy podane wymaganie dotyczy minimalnej naważki standardowej USP czy też minimalnej naważki standardowej (U=1%, k=2)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że podane wymaganie dotyczy minimalnej naważki wg USP.

**INSTYTUT WŁÓKIEN NATURALNYCH  
I ROŚLIN ZIELARSKICH  
Państwowy Instytut Badawczy**

*dr n. med. inż. biotach. Rafał Spockacz*  
dyrektor Instytutu  
(\*)

**KIEROWNIK**  
Działu Techniczno-Inwestycyjnego  
Instytut Włókien Naturalnych  
i Roślin Zielarskich - PIB

*Jakub Król*